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Specializációválasztással kapcsolatos eljárásrend a Debreceni Egyetem 

Gazdaságtudományi Karán 

 

A Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán az alábbi alapképzési szakokon 

választható specializáció 

Debrecenben, nappali munkarendben 

Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak 

 Üzletvitel és szervezés specializáció 

 Pénzügy specializáció 

 Vállalkozásmenedzsment specializáció 

 Vállalatbiztonsági specializáció 

 Gazdaságbiztonsági specializáció 

Kereskedelem és marketing alapképzési szak 

 Marketing stratégiák specializáció 

 Kereskedelmi stratégiák specializáció 

Nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak 

 Külgazdasági–vállalkozási specializáció 

 Világgazdasági specializáció 

Turizmus-vendéglátás alapképzési szak  

 Szálloda specializáció 

 Egészségturizmus specializáció 

Nappali tagozaton egy specializáció abban az esetben indítható, ha a jelentkezők száma a 

eléri a legalább 20 főt a jelentkezési időszakban. Amennyiben a jelentkezők száma 20 főnél 

kevesebb, a hallgató a következő helyre rangsorolt specializációba kerül besorolásra. 

Szolnokon levelező munkarendben, Debrecenben levelező munkarendben a hallgatói 

létszámot is figyelembe véve a következő specializációk indulnak: 

Turizmus-vendéglátás alapképzési szak (Debrecen, Szolnok) 

 Szálloda specializáció 

Kereskedelem és marketing alapképzési szak (Debrecen, Szolnok) 

 Marketing stratégiák specializáció 

Nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak (Debrecen, Szolnok) 

 Külgazdasági-vállalkozási specializáció 

Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (Debrecen) 

 Üzletvitel és szervezés specializáció 
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 Pénzügy specializáció 

Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szakon levelező munkarendben 40 fő feletti 

évfolyamlétszám esetén van lehetőség mindkét specializáció indításra. Több specializáció 

indításának a feltétele, hogy az adott specializációt legalább 20 fő, saját választása alapján 

besorolható jelentkező válassza. 

A specializációk rangsorolására mindig a specializáció megkezdése előtti félévben kerül sor, a 

Neptun-rendszerben. Azon szak esetében, ahol levelező tagozaton egy specializáció van 

megjelölve, vagy a hallgatói létszám nem éri el a fent említett 40 főt, nem történik rangsorolás, 

a hallgató képzésénél automatikusan beállításra kerül az induló specializáció a Neptun-

rendszerben.  

A hallgatók a választható specializációkat a képzés 4. félévében, a naptári év áprilisában 

rangsorolják a Neptun-rendszerben. A rangsorolás során hallgatók a Neptun-rendszerben 

sorrendet állítanak fel a szak választható specializációi között. A különböző specializációkat az 

egyes szakok tantervei tartalmazzák. Azt a specializációt kell első helyen megjelölni, amit a 

hallgató elsődlegesen választani szeretne és így tovább, az összes lehetséges specializációt 

rangsorolva. 

A specializációra történő jelentkezés feltétele, hogy a hallgató az adott tanév II. félévében a 

mintatanterve szerint legalább 120 felvett kredittel rendelkezzen, amelyből az adott tanév II. 

félévének végére legalább a mintatanterve szerinti 100 teljesített kredittel kell rendelkeznie. 

A hallgatók specializációkra történő besorolása az adott tanév II. félévének vizsgaidőszakát 

követően, a fenti feltételek teljesítését követően történik meg. A Tanulmányi Osztály ellenőrzi, 

hogy a jelentkezett hallgató megfelel-e a feltételeknek. Ezt követően kezdődik a hallgatók 

besorolása az általuk első helyen megjelölt specializációra. A specializációk indítása 

minimumlétszámhoz kötött. Adott specializáció esetén, amennyiben nincs meg a 

minimumlétszám, akkor az arra jelentkezők, preferenciasorrendjük alapján, a következő 

specializációra kerülnek besorolásra. 

Amennyiben a jelentkezők száma 20 főnél kevesebb, és a specializáció nem indul, a 

hallgató a következő helyre rangsorolt specializációba kerül besorolásra.  

 

A hallgatónak lehetősége van arra is, hogy egy szakon belül két specializációt is teljesítsen 

tanulmányai során. A második specializáció felvételére a Neptun-rendszerben beadott kérelem 

alapján kerülhet sor. Két specializáció egyszerre történő teljesítése esetén a Kar nem tudja 

garantálni az órarend oly módon történő megtervezését, hogy a különböző specializációk órái 

ne ütközzenek egymással.  

Az eljárási rendben leírtaktól eltérni csak dékáni méltányossági kérelem pozitív elbírálását 

követően lehet. A kar dékánja az elektronikus tanulmányi rendszerben benyújtott méltányossági 

kérelem alapján a hallgató tanulmányi eredményének mérlegelése után dönt. Szakmai 

döntésének meghozatala során a dékán megvizsgálja a hiányzó kreditek számát és a hozzájuk 

kapcsolódó tárgyakat. 

Mesterképzési szakokon választható specializációk 

Vezetés és szervezés mesterképzési szakon választható specializációk:  
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 Emberi erőforrás menedzsment és szervezetfejlesztés specializáció 

 Controlling és teljesítménymenedzsment specializáció 

A hallgató specializációra történő jelentkezése a képzés 2. félévének harmadik hónapjában , a 

Neptun-rendszeren keresztül történik, a hallgató részéről elegendő az általa választott 

specializáció megjelölése, nincs szükség sorrend felállítására. 


